惠州光弘科技股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2018 年度财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师 事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风 险。

一、 2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	1,597,979,325.61	1,274,112,355.70	25.42%
营业利润	303,014,178.39	193,239,304.84	56.81%
利润总额	306,275,587.62	199,067,571.57	53.86%
归属于上市公司股东的 净利润	266,708,733.82	173,561,588.99	53.67%
基本每股收益	0.75	0.65	15.38%
加权平均净资产收益率	15.64%	24.86%	-9.22%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	2,126,625,872.73	1,863,514,035.50	14.12%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1,806,777,104.53	1,607,951,200.05	12.37%
股 本	354,680,000	354,680,000	0%
归属于上市公司股东的 每股净资产	5.09	4.53	12.36%

注: 本表数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期内,公司实现营业收入 1,597,979,325.61 元,较上年增长 25.42%; 利润总额 306,275,587.62 元,较上年增长 53.86%;归属于上市公司股东的净利润 266,708,733.82 元,较上年增长 53.67%。

报告期内,公司业务稳定增长导致收入的增长和利润的增加。

2、截至 2018 年 12 月 31 日,公司总资产 2,126,625,872.73 元,较当年年初增加 14.12%;归属于上市公司股东的所有者权益 1,806,777,104.53 元,较当年年初增加 12.37%。

三、 前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司 2019 年 1 月 18 日披露的业绩预告中预 计的业绩不存在差异。

四、 其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,尚未经会计师事务所审计, 具体财务数据将在 2018 年年度报告中详细披露。

五、 备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

惠州光弘科技股份有限公司董事会 2019年2月27日